





ISTITUTO COMPRENSIVO "Giovanni XXIII" - 88900 Crotone

Scuola a Indirizzo Musicale - Via Venezia, 97 - Tel. 0962 937368

 $\begin{array}{lll} \hbox{E-Mail:} & \underline{kric82900l@istruzione.it} & \underline{kric82900l@pec.istruzione.it} & \hbox{C.F. } 81005550793 \\ \end{array}$

Cod. Mecc. KRIC82900L Sito web: www.ickrgiovannixxiii.edu.it

Alle/Ai Docenti Alla DSGA per gli atti di Sua competenza Al Personale ATA Al Sito web

Oggetto: Corso di formazione del personale sulla sicurezza e salute nei luoghi di lavoro (art. 37 D.Lgs. 81/08 e ss.mm.ii. - Accordo Stato Regioni 21/12/2011 - Accordo Stato Regioni 07/07/2016.

Con la presente si rende noto a tutto il personale in indirizzo che, in ottemperanza all'art.37 del D.Lgs. 81/2008 (Testo Unico sulla salute e sicurezza nei luoghi di lavoro) e ss.mm.ii., all'Accordo Stato-Regioni del 21 dicembre 2011 e all'Accordo Stato-Regioni del 07 luglio 2016, la scuola ha organizzato i Corsi di formazione sulla sicurezza del personale docente e ATA.

L'Accordo Stato Regioni di cui sopra, infatti, introduce la formazione del personale sui temi della sicurezza per un totale di 12 ore per il settore della Pubblica Istruzione che consta di una formazione iniziale (di cui 4 ore di formazione generale e 8 ore di formazione specifica) e di un aggiornamento periodico di 6 ore ogni 5 anni.

Il personale che ha già partecipato alla formazione presso altre Istituzioni Scolastiche con attestazione in corso di validità, è esonerato dalla frequenza del corso.

Si rammenta che la partecipazione ai corsi in oggetto è obbligatoria, ai sensi dell'art.20 c.2 lettera h del D.Lgs. 81/08 e ss.mm.ii.

Al termine del corso saranno rilasciati gli attestati in base alla frequenza del 90% delle ore di formazione. Gli attestati di frequenza sono validi ai fini della certificazione delle competenze acquisite e hanno validità quinquennale.

I Corsi si svolgeranno in presenza, presso i locali della Sede Centrale, secondo il seguente calendario:

1° GRUPPO	DATA	ORARIO	LUOGO
Doc. Sc. Secondaria	Lunedì 29/01/2024	15.00/17.00	Sede Centrale
Personale ATA			Aula "Pantaleone Megna"
	Martedì 30/01/2024	15.00/17.00	Piano terra

2° GRUPPO	DATA	ORARIO	LUOGO
Doc. Sc. Primaria	Mercoledì 31/01/2024	16.30/18.30	Sede Centrale
			Aula "Pantaleone Megna"
	Giovedì 01/02/2024	16.30/18.30	Piano terra

KRIC82900L - A54CF6C - CIRCOLARI - 0000061 - 24/01/2024 - UNICO - U

3° GRUPPO	DATA	ORARIO	LUOGO
Doc. Sc. Primaria	Mercoledì 31/01/2024	16.30/18.30	Sede Centrale
Doc. Sc. dell'Infanzia			Laboratorio Informatica
	Giovedì 01/02/2024	16.30/18.30	Piano terra

Il Personale ATA che deve prestare servizio nelle ore pomeridiane nei giorni di lunedì 29 e martedì 30 seguirà il corso nelle giornate successive.

Si allegano gli elenchi Gruppi docenti e personale ATA destinatari della formazione di cui all'oggetto.

Il Dirigente scolastico Prof.ssa Maria R. Iaccarino